
HETI 
CSÔDÉRTESÍTÔ 
 G  Y  O  R  S  J  E  L  E  N  T  É  S   

A HETI CSÔDÉRTESÍTÔ azon magyarországi cégek teljes körű, ábécérendű heti listája, amelyek bírósági végzés alapján az elmúlt héten 
 

csôdeljárás, 
felszámolási eljárás, 

végelszámolási eljárás, 
kényszertörlési eljárás 

alá kerültek. 
 
 
 
 
 
 
 

A követelők (hitelezők) igénybejelentésének határidői: 
Felszámolási eljárásnál: A felszámolási eljárás alatt álló cégekkel szemben a bírói végzés Cégközlönyben történt megjelenésétől számított 40 naptári napon belül kell 
követelési igénybejelentéssel élni a felszámolás elrendelésekor ismert (fennálló vagy függő) követeléseik tekintetében. A követelési igánybejelentés konkrét határidejét a 

Heti Csődértesítő minden felszámolási eljárás alá vont cégnél feltünteti. 
 

Végelszámolási eljárásnál: A végelszámolási eljárás alatt álló cégekkel szemben a bírói végzés Cégközlönyben történt megjelenésétől számított 40 naptári napon belül 
kell követelési igénybejelentéssel élni. A követelési igánybejelentés konkrét határidejét a Heti Csődértesítő minden végelszámolási eljárás alá vont cégnél feltünteti. 

 
Csődeljárásnál: A csődeljárás kezdő időpontja a csődeljárás elrendeléséről szóló bírói végzés Cégközlönyben történt közzétételének napja, amelytől számított 30 naptári 
napig jelenthetők be a csődeljárás elrendelésekor már fennálló hitelezői igények a csődeljárás alá vont céggel szemben. A hitelezési igénybejelentés konkrét határidejét a 

Heti Csődértesítő minden csődeljárás alá vont cégnél feltünteti. 
 

Kényszertörlési eljárásnál: A kényszertörlési eljárás alatt álló cégekkel szemben a kényszertörlési eljárás megindításáról szóló cégbírósági végzésnek a Cégközlönyben 
történt megjelenésétől számított 30 naptári napon belül kell bejelenteni a kényszertörlés alá eső céggel szembeni fennálló vagy függő követelést, a cég ellen folyamatban 

lévő bírósági, közjegyzői vagy más hatósági eljárást. Ugyanígy kell eljárni, ha bárkinek a cég tulajdonában lévő eszköz van a birtokában, vagy a cég vagyontárgyára 
vonatkozó jog jogosultjaként van bejegyezve. A követelési igénybejelentés konkrét határidejét a Heti Csődértesítő minden kényszertörlési eljárás alá vont cégnél feltünteti. 

 
 

A követelések igénybejelentésének módja: 
A Heti Csődértesítő utolsó két oldalán iratmintákat adunk a (hitelezői) igénybejelentésekhez. 

 
 
 

A HETI CSÔDÉRTESÍTÔ összegzô gyorsjelentés, amely csak elôfizetôk számára jelenik meg, nyilvános lapterjesztôi forgalomba nem kerül. 
 

XXXIV. évfolyam 20. szám 2025. május 17. 
 
 

Az egyes cégekre vonatkozó eljárások adatainak magyarázata a lap második oldalán található.  

A konkrét bírói végzés elérhető a cegkozlony.hu oldalon (a második oldal 8. pontja szerint) 

heticsodertesito.hu 
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 A cég neve*.  
 (ha jogelôd is van, úgy annak a neve zárójelben ugyanitt található) 

 

A céggel szemben folyó eljárás fajtáját jelöli: 

 

 CS(e) Elrendelt csôdeljárás (A fizetési moratóriumot kapott céggel szemben követelési igény jelenthető be.) 
 FEL Felszámolási eljárás 
 VÉG Végelszámolási eljárás 
 KÉNY Kényszertörlési eljárás 

 

 A cég címe 

 

 A cég adószáma/cégjegyzékszáma 

 

A bírói határozat száma 

 

 A határozatot hozó bíróság neve és  
– csődeljárásnál a vagyonfelügyelő pénzforgalmi számlájának száma, amelyre a hitelezői követelés 1%-át (de legalább 5000 forintot és legfeljebb 
100 000 forintot) be kell fizetni1 – az átutalási megbízáson a bírói határozat számát fel kell tüntetni!!!  
1 Kivéve az 1991. évi XLIX. tv  – Cstv. – 11. §-ának (1) bekezdése szerinti, a 3. §-a (1) bekezdésének g) pontja szerinti függő követeléseket, továbbá – a folyamatban lévő peres 
és nemperes eljárásokban, közigazgatási hatósági eljárásokban az adóssal szemben támasztott igények kivételével – az adós számviteli törvény szerinti függő kötelezettségeivel 
összefüggő azon igényeket, amelyekkel összefüggésben jövőbeli eseménytől függ, hogy keletkezik az adós számára fizetési kötelezettség. Ezeket a követeléseket ugyanis a Cstv. 
12. §-ának (1) bekezdése szerint még nem kell bejelenteni. 
 
– felszámolási  eljárásnál az az elkülönített bírósági számlaszám, amelyre a követelés 1%-át (de legalább 5000 forintot és legfeljebb 200 000 
forintot) be kell fizetni a követelési igény bejelentésének (nyilvántartásba vételének) feltételeként – az  átutalási megbízáson a bírói határozat 
számát fel kell tüntetni!!! 

 

 A bírói végzés közzétételének napja 

 

 Forrás: A bírói végzés megjelent a cegkozlony.hu honlapon, ahol a konkrét végzés elérhető a következőképpen: A főoldali Tartalomban a Kereső 
szolgáltatás (név vagy cj.szám keresés) linkre kattintva adja meg a cégnek Heti Csődértesítőben fellelhető cégjegyzékszámát. Jelölje ki az eljárás 
típusát (csőd, felszámolás vagy végelszámolás), és kattintson a Keresés indítása gombra. 

 

 A követelési igény bejelentésének határideje 

 

 A kijelölt vagyonfelügyelő (ideiglenes vagyonfelügyelő), vagy felszámoló, vagy végelszámoló** neve, címe 
 
 
 
 
 
 
    * f.v.m. rövidítés  jelentése: felelôsség vállalásával működô 

** K.m. rövidítés jelentése: Kézbesítési megbízott 


